

Wyjaśnienie SIWZ

Data : 24.11.2020r.

Dotyczy : wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na :

**„Zakup oleju napędowego w 2021 roku”
w przetargu nieograniczonym opublikowanym
w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 612879-N-2020,
w dniu 19.11.2020r.**

Zamawiający:

Nazwa Zamawiającego: Gmina Lidzbark Warmiński
REGON: 510742787
NIP: 743-18-62-715
Miejscowość: Lidzbark Warmiński
Adres: ul. Krasickiego 1, 11-100 Lidzbark Warmiński
tel/fax (089) 767 32 74
e-mail: a.krynicka@gminalidzbark.com

Na podstawie art.38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019r. poz.1843 z późn. zm.) wyjaśniam treść pytań skierowanych do Zamawiającego :

Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany SIWZ poprzez zaakceptowanie wysłania oferty na adres mailowy Zamawiającego w formie elektronicznej podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym oraz wysłania wszelkich dokumentów na wezwanie również w formie elektronicznej? Zamawiający otworzy ofertę wysłaną na e-mail (zabezpieczoną hasłem) dopiero w dniu i godzinie otwarcia ofert. Wykonawca motywuje prośbę sytuacją pandemiczną w kraju, a udzielenie zgody na to pytanie może warunkować złożenie oferty przez Wykonawcę.

Odpowiedź : Nie dopuszcza;

2. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania by karty wydane zostały w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy. Natomiast w trakcie realizacji umowy karty wydane byłyby w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty - utrata, zmiana danych i itp., lub zamówienia nowej karty.

Odpowiedź : Tak dopuszcza;

3. W odniesieniu do zapisów SIWZ, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku

ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliższej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność)?

Odpowiedź : Zamawiający dopuszcza tankowanie w odległości nie większej niż 8km od siedziby Urzędu Gminy Lidzbark Warmiński, ul. Krasickiego 1;

4. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zastąpienia zapisu w § 3 ust. 1 i 2 na następujący: „Sprzedaż paliw odbywać się będzie po cenach obowiązujących na danej stacji paliw Wykonawcy w momencie realizacji transakcji, przy uwzględnieniu stałego opustu w wysokości ... % na paliwa (od ceny brutto).”?

Odpowiedź : Nie ;

5. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania zapisu w § 3 ust. 5 po słowach: „...do ostatniego dnia miesiąca” słów” za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego”?

Odpowiedź : Nie;

6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zwrotu „Adres stacji paliw” zawartego w § 3 ust. 7 na sformułowanie „numer i miejscowość Stacji paliw”. Adres stacji paliw znajduje się na potwierdzeniu dokonania transakcji (dowodzie wydania).

Odpowiedź : Tak;

7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dokonanie zmiany w § 3 ust. 7 projektu umowy przy uwzględnieniu, że za dzień zapłaty wynagrodzenia uważa się datę wpływu należności na rachunek bankowy Wykonawcy, co usprawni proces regulowania należności i zapobiegnie przekroczeniu terminu płatności i naliczaniu odsetek za zwłokę?

Odpowiedź : Zapis, że za dzień zapłaty wynagrodzenia uważa się datę wpływu należności na rachunek bankowy Wykonawcy zostanie dodany do treści umowy;

8. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź : Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ i projektu umowy;

Z upoważnienia Wójta
ZASTĘPCA WÓJTA
mgr inż. Tomasz Kołodziejczyk